

巴西市電詐園區80中國人驅逐出境



大岷區昨日籠罩在霧霾中，圖為馬尼拉市政廳鐘樓和附近的高樓大廈都看不清。大岷區的公私立學校全部停課。

塔亞噴出大量「煙霧」周邊多省市宣佈停課

中新社馬尼拉9月22日電：菲律賓火山地震研究所22日8時發佈公告稱，描東岸省塔亞火山在過去24小時釋放出4569噸二氧化硫，大量「火山煙霧」在周邊地區彌漫，導致包括首都在內的多省市宣佈停課。

據該研究所通報，自今年9月第一周以來，塔亞火山一直處於活躍狀態，平均每天排出3402噸二氧化硫。當前，塔亞火山處於

一級警戒級別，意味著可能會發生由蒸汽驅動的突然噴發、火山地震、輕微火山灰墜落以及致命火山氣體積聚或噴出。

由於「火山煙霧」可能帶來健康風險，菲律賓首都大岷區文珍俞巴市、拉斯彬迎斯市、巴西市、仙範市以及卡拉巴松地區的甲美地省、描東岸省、黎剎省以及計順省等地政府部門22日宣佈，本地區公立、私立學校

的所有年級當天暫停課程。

菲火山地震研究所稱，「火山煙霧」可能會對患有哮喘、肺病和心臟病的病人以及老人、孕婦和兒童造成影響，並建議周邊省市民眾避免戶外活動，以減少對鼻子、喉嚨等部位的刺激。塔亞火山位於首都馬尼拉以南約60公里，是菲律賓20多座活火山中最活躍的火山之一。

專家：大岷區霧霾與火山無關

本報訊：菲火山地震研究所和環境部於9月22日表示，不，你在大岷區看到的霧霾並不是塔亞火山造成的。菲火山地震研究所向記者澄清，從塔亞火山檢測到的火山煙霧正在向西南偏西方向漂移，因此不會漂向大岷區。菲火山地震研究所表示：「大岷區的霧霾與塔亞火山無關。相反，煙霧出現在塔亞火山西側的地區。」

同時，環境部在接受採訪時也表示，根據氣流的方向，大岷區部分地區出現的煙霧

並不是由塔亞火山造成的。

一位拒絕透露姓名的環境部代表在被問及大岷區出現的霧霾是否塔亞火山造成時說：「不，如果我們根據風向來判斷，不是的。」

儘管如此，環境部的空氣品質監測數據顯示，大岷區內的某些地區目前空氣品質較差，特別是在巴蘭玉計市、巴地洛斯市和馬加智市。

環境部稱：「可以推斷，霧霾可能主要歸

因於交通繁忙期間的汽車廢氣排放。空氣品質隨時間和地點的不同而變化，並且可能隨時發生變化，這取決於污染源和氣象因素。

巴地洛斯和馬加智的空氣品質目前被列為「對敏感群體不健康」，環境部警告患有呼吸道疾病的人限制戶外活動。

另一方面，巴蘭玉計市被標記為「空氣品質嚴重不健康」，居民被警告限制戶外活動，而患有心臟病或呼吸道疾病的人應盡可能留在室內。

強迫同胞做電詐 1中國人落網

受害人每個月200萬目標 未完成會遭虐打

本報訊：一名中國公民從一所房子中被救出，據稱他的同胞將其用作網絡詐騙活動的中心。在救援行動中，國調局宿務地區辦事處的探員也逮捕了中國公民迪克森·張（音）和他的菲司機同夥那西斯。

國調局宿務地區辦事處的指揮官巴尼干說，這次行動源於一名來自萬達威市的婦女的投訴，她報告說，她的伴侶被他的同胞「拘留」在這裡的一個豪華小區。

巴尼干說，9月19日午夜左右，這名中國人被成功救出。出於安全考慮，受害者和他的同居伴侶要求不透露姓名。

巴尼干表示，受害者曾希望停止在張嫌經營的線上購物公司工作。

他說，受害者被阻止辭職，並「違背自己的意願繼續工作」。

巴尼干說，除了強迫他工作外，受害者

還遭受了酷刑。

死者身上有燒傷，有跡象顯示他被硬物擊打過。他也有觸電受傷。

在救援行動中，探員在房子裡發現了幾台被認為是用於詐騙的電腦。

巴尼干說：「房子就像一個呼叫我中心。」巴尼干表示，犯罪嫌疑人經營一家網絡商店，但一旦顧客付款，就不會送貨。

巴尼干表示，詐騙的受害者都來自中國。巴尼干補充說，每位工人每月的銷售配額為200萬披索。

巴尼干說：「如果沒有達到配額，就會被虐待。」被捕的中國嫌犯將面臨嚴重非法拘留指控。

巴尼干說，在從這名菲司機身上搜出一把點45口徑手槍後，還將對他提出非法持有槍支和違反選舉槍支禁令的額外指控。

能源部石油管理局局長里諾·亞描週五

本報訊：由於能源部預計下週將下調柴油和煤油價格，因此油價不會連續第12週上漲。

能源部石油管理局局長里諾·亞描週五

在接受採訪時表示：「柴油和煤油的機會很大，但汽油的機會很大，讓我們密切關注。」

<下轉第8版>

圖為馬尼拉市一所中學的學生在市政府宣佈停課後放學回家。昨日因霧霾嚴重，當地政府決定停課，以免影響學生的健康。

本報訊：在巴西市的電詐中心被捕的76名中國人週五被驅逐出境。

其中四名被驅逐者試圖從大樓的四樓跳下，以逃脫並避免被驅逐出境。

這80人直到週五才被告知他們將被遣返廣西南寧。

他們是第一批被驅逐出境的Rivendell Global Gaming員工，該公司被發現參與了包括愛情騙局在內的網絡詐欺。

Rivendell作為菲離岸博彩公司的執照已被菲娛樂公司吊銷。

由於沒有許可證，該公司的中國和馬來西亞員工沒有工作許可證，必須被驅逐出境。

總統反有組織犯罪委員會發言人溫斯頓·約翰·卡西歐說：「可以說，我們沒有時間對所有外國人提起訴訟。」

他補充道：「他們有些人在菲律賓已經生根，有女朋友，跟菲人生了孩子。有些人有菲妻子。因此被驅逐出境對他們來說很痛苦。」

前大岷署長彬蘭洛逝世享年77歲



本報訊：前馬里謹那市長兼大岷區發展署（MMDA）署長描耶尼·彬蘭洛（Bayani Fernando）於週五去世，享年77歲。

彬蘭洛的去世得到了他的妻子瑪麗亞·盧爾德絲的證實。

她在一份聲明中說：「BF（彬蘭洛的外號）是一位有遠見、政治意願和行動的人。作為大岷署前署長、馬里謹那市長、公造部長和馬里謹那第一眾議員，他留下了自己的領導和良好治理品牌。作為公務員所做的傑出貢獻將永遠被銘記和讚賞。」

大岷署在一份聲明中表示，對彬蘭洛的突然去世「深感悲痛和震驚」，彬蘭洛於2002年6月5日至2009年11月25日領導該機構。

作為大岷署讚揚彬蘭洛在任期內以「科學和務實的方法」解決大岷區的問題。

它補充道：「在他的領導下，他讓大岷署成為人們關注的焦點。他是快速公車專用道和『大岷區整潔』運動背後的人，將該地區轉變為宜居大都市。」

除了人行道清理行動外，彬蘭洛還發起了有爭議的項目，例如「濕抹布」計劃，大岷署人員應該向亂穿馬路的人扔濕抹布。

1992年至2001年，他擔任馬里謹那市長。他的妻子繼任市長。

他因將菲律賓的鞋都從四級城鎮轉變為模範城市而受到讚譽，並獲得55次嘉獎和榮譽。

2003年，彬蘭洛擔任亞羅育政府公造部長。他在2009年的副總統競選中落敗。

彬蘭洛後來於2016年至2022年擔任馬里謹那眾議員。

彬蘭洛於1967年在馬波亞工專學院獲得機械工程學位。他於1983年在同一機構攻讀研究生。

據他的家人稱，葬禮將在馬里謹那市河岸的天使女王教堂舉行。



柴油和煤油價下週看跌 汽油價調整可能性低

本報訊：由於能源部預計下週將下調柴油和煤油價格，因此油價不會連續第12週上漲。

能源部石油管理局局長里諾·亞描週五

在接受採訪時表示：「柴油和煤油的機會很大，但汽油的機會很大，讓我們密切關注。」

圖為馬尼拉市一所中學的學生在市政府宣佈停課後放學回家。昨日因霧霾嚴重，當地政府決定停課，以免影響學生的健康。